/7 Eléments Patinage Plus
PATINAGEQUEBEC

Note : Bien vérifier les exigences de réussite (3/3 ou 5/6), les nouvelles normes, (ex : 3 virages sur 4), et les
essentiels ( .) représentent un élément obligatoire de réussite de la mise a niveau COVID Patinage Québec)

EQUILIBRE MAITRISE AGILITE
b [0 Tomber et se relever — ‘irage 180 degrés stationnaire
% ‘équences de poussées et glisses avant [0 Saut sur deux pieds stationnaires
“w | [ Glisse avant sur deux pieds ‘atmage EIAEE O Patinage avant périmétrique
.Iisse avant sur deux pieds en position U Glisse arriere sur deux pieds
assise
Réussite = 4/4 Réussite = 3/3 Réussite = 3/3
Attribution du ruban : Attribution du ruban : Attribution du ruban :
~ @0 Godille avant @0 Arcet avant :rage avant deux pieds
& [ Glisse avant de deux pieds a un pied .Iisse arriére sur deux pieds en position assise irage arriere deux pieds
w quence de poussées et de glisses avant [ Glisse arriere de deux pieds a un pied [ Virage avec glisse de 180 degrés
tinage rapide et glisse avant sur un pied ‘équence de poussées et de glisses arriere = [ Saut avant sur deux pieds
Réussite = 4/4 Réussite = 3/4 Réussite = 4/4
Attribution du ruban : Attribution du ruban : Attribution du ruban :
en | L Poussée avant de la lame en position stationnaire _ [ Virage avant rapide sur deux pieds
w
z .D Godille arriere O Virage arriére rapide sur deux pieds
e rtes poussées avant sur un cercle O Glisse arriére sur deux pieds a un pied irage avant de 360 degrés, avec des pas
D.Crmses marchés dquence de poussées et de glisses arriere [ Saut arriére sur deux pieds
[ Glisse avant de deux pieds a un pied sur lisse arriére sur un pied rapide O Patinage avant périmétrique rapide
une courbe
Réussite = 5/5 Réussite = 5/5 Réussite = 5/5
Attribution du ruban : Attribution du ruban : Attribution du ruban :
< roisés Avant O Arrét arriere [0 Virage avant sur un pied
L P . .y . Y P
& rtes poussées ou trottinette arriére ‘lrage arriere de 360 degrés, avec des
i sur un cercle pas
alom arriere sur deux pieds ‘ut sur deux pieds, d’avant a arriere
[ Glisse arriére sur un pied sur une courbe ut sur deux pieds, d’arriere a avant
[ Glisse avant sur un pied, soutenu rouette sur deux pieds
O Départ en « V » en patinage avant O Exercice de vitesse #1 O Pirouette assise sur deux pieds
Réussite = 5/7 Réussite = 5/6 Réussite = 5/6
Attribution du ruban : Attribution du ruban : Attribution du ruban :
in | [ Croisés avant sur un tracé de la figure 8 [ Arrét avant de coté sur deux pieds .irage avant sur un pied
w
2 urbes avant intérieures [ Arrét arriére en patinage rapide [0 Virage avec glisse avant de 360 degrés
& dquence de poussées et glisses avant ‘roisés arriere [ Saut sur un pied de I'avant vers I'arriére
[ Grand aigle intérieur .alom géant arriere intérieur ‘ut puissant avant
[ Slalom avant sur un pied .équence de poussées et de glisses arriere .rouette sur un pied
[0 Pas croisés latéraux courus [ Arabesque arriere [ Pirouette sur chaque pied, en alternance
[ Patinage avant périmétrique et sauts [ Exercice de vitesse #2 [ Virages serrés en patinage avant
Réussite = 5/7 Réussite = 6/7 Réussite = 6/7
Attribution du ruban : Attribution du ruban : Attribution du ruban :
© .roisés avant avec puissance [J Arrét avant de cOté sur un pied [J Pas avant en « C »
w
& .D Courbes avant extérieures I Arrét de c6té sur deux pieds en patinage rapide| [ Pas arriere en « C »
{5 | Oslalom avant sur un pied .alom geant arriere exteérieur .Jirages multiples sur deux pieds

O Glisse avant sur un pied en position assise O Croisés arriere sur un tracé de la figure 8 ‘aut puissant avec rotation

O Arabesque avant sur une courbe ou une ligne| L1 Patinage arriére périmétrique et croisées :aut arriére piqué

droite Ul Slalom arriere sur un pied aut arriére de 360 degrés sur deux pieds
Ll Croisés avant avec accélération .rouette arriere sur un pied [ Pirouette avant sur un pied avec carre spiralée
[ Patinage avant périmétrique avec les croisés 0| [ Exercice de vitesse #3 O Virage pivot avant inversé sur deux pieds
Patinage avant périmétrique et arréts

Réussite = 6/8 Réussite = 6/8 Réussite = 6/8
Attribution du ruban : Attribution du ruban : Attribution du ruban :

Version Covid Patinage Québec (28/09/2021)

NOTE : Le nouveau document des Normes de Réussite de Patinage Canada est en vigueur et se retrouve dans la trousse.




